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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt ve smyslu
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“),
obdržel Vaši žádost ze dne 16. 3. 2026 o poskytnutí informace (dále jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a
sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši
žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí informace, a to přípisem ze dne 17. 3. 2026 pod č. j. MHMP
233267/2026.

Vaší žádostí požadujete následující informace a dokumenty (uvedeno v citaci):

„„…žadatel žádá o poskytnutí následujících informací a dokumentů:
1. Písemná komunikace s hlavním městem Prahou

Kopii veškeré písemné komunikace (včetně e-mailové komunikace a příloh) vedené v roce 2025 mezi
Městskou částí Praha 10 a hlavním městem Prahou ve věci zamýšleného nebo projednávaného prodeje
budovy bývalé radnice Prahy 10 a objektu KD Eden.

2. Dopravní podklady a data
Veškeré podklady, studie, analýzy nebo přehledy, které má povinný subjekt k dispozici a které se týkají
dopravní situace v období od roku 2010 do současnosti v lokalitách Koh-I-Noor, sídliště Vlasta a křižovatky
u stadionu Slavie, zejména údaje o intenzitách dopravy ve všedních dnech, dopravních špičkách a při konání
kulturních či sportovních akcí na stadionu Slavie.

3. Dopravní studie k plánovaným záměrům
Kopii dopravních studií nebo odborných posouzení, které má povinný subjekt k dispozici a které vycházejí z
aktuální dopravní situace v uvedené oblasti v návaznosti na:

a. plánované stavební projekty v lokalitách Koh-I-Noor, Chemapol a sídliště Vlasta (zejména bytové
domy v místě bývalé radnice a KD Eden),

b. plánované navýšení kapacity sportovního stadionu Slavie,
včetně hodnocení dopadů na dopravu a parkování po realizaci těchto záměrů.
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4. Podklady k dojezdovým časům IZS – současný stav  
Dokumentaci, studie nebo jiné podklady, které má povinný subjekt k dispozici a které se týkají dojezdových 
(záchranných) časů složek integrovaného záchranného systému (zejména HZS a ZZS) v dotčené oblasti 
prostoru sídliště Vlasta za současného stavu. 
  

5. Podklady k dojezdovým časům IZS – budoucí stav  
Dokumentaci, studie nebo posouzení, které má povinný subjekt k dispozici a které hodnotí dojezdové 
(záchranné) časy složek integrovaného záchranného systému po:  
a. realizaci plánovaných stavebních projektů v lokalitách Koh-I-Noor, Chemapol a sídliště Vlasta, a  
b. plánovaném navýšení kapacity sportovního stadionu Slavie.  
 

6. Řešení obslužnosti stavebního projektu  
Informaci, jakým způsobem má být dle dokumentů, stanovisek nebo podkladů, které má povinný subjekt k 
dispozici, řešena dopravní obslužnost a zásobování plánovaného stavebního projektu v sídlišti Vlasta na 
místě bývalé radnice Prahy 10 a KD Eden, zejména zda je uvažováno napojení:  
a. z ulice Vršovická,  
b. nebo přes vnitřní komunikace sídliště Vlasta.“  
 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám ve spolupráci s dožádanými odbory MHMP 
sdělujeme následující.  
 
Ad 1) Ve spolupráci se sekretariátem náměstkyně primátora hl. m. Prahy Ing. Jany Komrskové pro oblast 
životního prostředí a klimatického plánu Vám v příloze poskytujeme dopis paní náměstkyně Ing. Jany 
Komrskové ze dne 17. 11. 2025, č.j. MHMP 1226598/2025, a dále pak reakci na něj – dopis starosty Městské 
části Praha 10, Ing. arch. Martina Valoviče, ze dne 19. 11. 2025, č.j. P10-695280/2025.  
 
Ad 2), 3), 4), 5), 6) K těmto otázkám bylo vydáno rozhodnutí č.j. MHMP 305614/2026, které vám bude zasláno 
samostatným přípisem.  
 
S pozdravem 
 
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D., LL.M. 
ředitel odboru právní podpory 
podepsáno elektronicky  
 
 
Přílohy: 
1. dopis č.j. MHMP 1226598/2025 
2. dopis č.j. P10-695280/2025 
 
 


